

其实今日a股市最新行情的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解今日a股市最新行情分析，因此呢，今天小编就来为大家分享今日a股市最新行情的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [A股今天上涨0.8%，真的开始上涨行情了吗？](#)
2. [今天V型反弹，大上垂线，创业板注册制，行情是不是要来了？](#)
3. [今日股市强力反弹，明日12月31日周四行情将如何运行？](#)
4. [12月29日星期二股市怎么走？](#)

A股今天上涨0.8%，真的开始上涨行情了吗？

谢邀。

在出现利好的情况下，A股高开后迅速探底，这是趁高出场的。午后，前期出现利好消息的计算机领域开始全线爆发，银行券商等股票走势也很不错。大盘再次拉升，开始收复前期的失地。

这是明显的消化消息的过程。

从走势上来看，跌破年内低点后强势反弹，向下进行了一次“假突破”。按照正常情况，跌破低点会导致市场情绪的悲观，行情继续走弱的概率较大。但是今天跌破后市场并没有放量下跌，而是再度被买起，说明市场对后市并非特别悲观。

但是行情会不会从此就一路走高，那谁也说不准，但是一般来说，下行假突破之后大概率会有反弹。在基本面没有什么大的变化，政策面积极向前的情况下，再创新低的可能性感觉不大。

所以，真的有可能会继续上涨！

各位觉得呢？

今天V型反弹，大上垂线，创业板注册制，行情是不是要来了？

今天跌势如瀑布，是意料中之事。从二级市场看，抽血效应是注定的。上头关于创业板涨跌幅度的放宽，和10万元门槛的放低，预期吸引力大增而市场资金有限。注册制在创业板的推行，且亏损企业符合上市条件的，同样可以在创业板捞金。这使得原本捉襟见肘的场内资金更趋紧张。虽是意见稿，但炒股炒预期。跌势猛，必反

弹。按起葫芦浮起瓢，切莫误将反弹当反转。见高派发，落袋为安，当是要务！

今日股市强力反弹，明日12月31日周四行情将如何运行？

2020、12、31日沪深股市行情收未继续反弹飘红，让股民安心，这叫安稳人心收红。让股民有个好心情跨入2021年。

12月29日星期二股市怎么走？

今天A股三大指数集体收涨，沪指收盘上涨0.02%，深成指上涨0.19%，创业板指上涨0.07%，北向资金今日小幅净卖出4.08亿元。两市合计成交8811亿元，行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。今天A股平开震荡冲高，午后走低，尾盘回升，周末消息平淡，虽有利好，但投资者并没有买单，年末效应来临，资金做多意愿不强。

盘面上，两市个股跌多涨少，种业、白酒股、等板块涨幅靠前，5G、仿制药、光刻机等板块跌幅靠前。现在的盘面从时间节点来看，年末的效应大盘不会有太好的表现，毕竟本周只有四个交易日，随后就是元旦假期，现在外部的因素也有很大的不确定性，外围股市走势也会对A股产生很大的影响，现在市场行情较弱，短期来看大家不要对大盘有过高的期望，连续大涨可能性并不大，这个时间点的操作，往往风险大于机会，所以此时最好的策略应该是减少交易，就地卧倒，等待2021年红包行情吧。

近期顺周期概念股煤电股也涨的不错，白酒及各别妖股勇创新高，其实这些股票都是很多基金在抱团取暖，此时的上涨也是争夺市场的排名。还要说一说看不懂的酿酒板块，今天再次全线大涨，整个板块涨幅3%以上，很多一线酿酒行业的业绩是确定的，股价是超预期的，如果给它们找一个说法的话，那也许就是估值扩张。另一方面，现在酿酒板块所有的个股，前十大流通股东大多是公募及基金，现在是年末的排名时间，所以合理推测很可能是基金为了排名而阶段性的拉升，年末过后也许要估值回归。

现在是年末最后几个交易日，很多资金都开始了休整，场内还在作战大多数是游资，所以说年内不会有太大的行情，现在沪指还处于7月以来的大箱体之中，这一时间段应该理解为强势震荡蓄势，因为中期大盘的趋势并没有走坏。北向资金在连续两天停盘以后，今天小幅流出，如果外资看好A股近期走势，北向资金今天应该是流入的，但外资选择小幅流出，说明后期大盘还是以盘整为主。今天大盘冲高回落，说明大盘在此处压力较大，所以展望明天，大盘还会震荡调整，但震荡调整的幅度也不会很大的。所以建议大家近期还是要多看少动，等待结构性行情。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！